
全体アンケート

ご覧頂いたコンテンツ

①音楽「G－Live」 37
②ファッション「COLOR　FASHION」 21
③アート「みんなで作る未来のぎふのまちのシンボル」 34
④グルメ「岐BQ」 62
⑤DIY「でぃーあいわい」 42

年齢

10代未満 7
10代 21
20代 19
30代 47
40代 22
50代 10
60代 6
未回答 7

性別

男 57
女 78
無回答 4

市民のライフスタイルから創り出されてた「＃Ｇスタ」を楽しむことができましたか。

とても楽しかった 68
楽しかった 68
無回答 3

まちづくりに興味をもつことができましたか。

できた 122
できなかった 8
無回答 9

今後もこのようなまちづくりイベントに来たいと思いましたか。

はい 131
未回答 8

①音楽「G－Live」, …

②ファッション「COLOR

FASHION」, 21

③アート「みんなで作る未来

のぎふのまちのシンボル」, 

34

④グルメ「岐BQ」, 

62

⑤DIY「でぃーあいわ…

ご覧頂いたコンテンツ

①音楽「G－Live」

②ファッション「COLOR FASHION」

③アート「みんなで作る未来のぎふのまちのシンボル」

④グルメ「岐BQ」

⑤DIY「でぃーあいわい」

10代未満, 7

10代, 21

20代, 19

30代, 47

40代, 22

50代, 10

60代, 6
未回答, 7

年齢

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 未回答

男, 57

女, 78

無回答, 4
性別

男 女 無回答

とても楽しかった, 

68楽しかった, 68

無回答, 3

市民のライフスタイルから創り出されてた「＃Ｇス

タ」を楽しむことができましたか。

とても楽しかった 楽しかった 無回答

できた, 122

できなかった, 8
無回答, 9

まちづくりに興味をもつことができましたか。

できた できなかった 無回答

はい, 131

未回答, 8

今後もこのようなまちづくりイベントに来たいと思

いましたか。

はい 未回答



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　今後このようなまちづくり事業を開催するときにどのような立場で参加したいですか。

企画・設営側 19
参加者側 111
未回答 9

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ご自身のライフスタイル（趣味・趣向）をまちづくりのアイデアとして活かせると感じましたか。

とても感じた 37
感じた 60
あまり感じなかった 25
全く感じなかった 3
未回答 14

企画・設営側, 19

参加者側, 111

未回答, 9

今後このようなまちづくり事業を開催をするときに

どのような立場で参加したいですか。

企画・設営側 参加者側 未回答

とても感じた, 37

感じた, 60

あまり感じなかっ

た, 25

全く感じなかった, 

3

未回答, 14

ご自身のライフスタイル（趣味・趣向）をまちづくり

のアイデアとして活かせると感じましたか。

とても感じた 感じた あまり感じなかった 全く感じなかった 未回答


